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SOLUTII S| BAREME ORIENTATIVE - CLASA a Vl-a

Problema 1. Calculati suma elementelor multimii: A = {;—1 +§ |la,bEN;1<a<50si1<bh< 50}.

Solutie:
% + 2 = SaZZb .................................................................................................................................................... 1p
3<3a<1505i2<2b<100=5<3a+ 2D K250 cooroeevveereeeeeereerios T 1p
dacd a=2k = 3a+2b =nr. par, 8 < 3a + 25 < 250 (1) cuvveeeerereeeeeeeeereseeessees e oee oo ees oo 1p
dacd a=2k+1 = 3a+2b = nr. impar, 5 < 3@ + 25 < 247 (2) ccvroeeeeeeees e oo 1p
din (1) +(2) = 5 < 3a + 2b < 250, cu exceptia NUMETreIor 6 51 249 ....vveeveereeeeeeeceeeeeoeoeeeoeeeoeseoeees . 1p
S(3a+2b) = 5+7+8+9+ ... +248+250 = 6+7+8+ ... 248+249 = 31110 et eaes 1p
S(A) = 2522 = BI85 wovreessvosssssssmsssssssnsss et 1p
Problema 2. Resturile impartirilor unui numar natural n la 3, 4 §i 5 sunt 1, 2, respectiv 3.
a). Aflati resturile posibile ale impartirii lui n la 120.
b). Calculati suma primelor 20 de numere cu proprietatea din enunt.
Solutie:

8) NZ3:CIHL = 4042 T 5:C343 it e ssees s e e s et s ettt st st st e ees et eee s 1p
N+2 = 3(C1H1) T A{CoH1) T 5(C34H1) crririrririniisninereisssees st seesse s sesesesessessesess e s essessosenssse s ese e s seseeeeeseees 1p
N+2 € M3,4,5 = N+2 = 60K, N = 60K — 2, NE N oot sereee e eeeeeseessse e resseress s e oo ee oot e 1p
pentruk=2p+1, pE N = r=58 v oo DR FU 1p
PENLIUK = 2D, PE N o5 IF'Z118 .t e esseee s eeersaesem s ses s sem ot et st e et seeese s eeeean 1p

b) S=60-1—2460-2—=24...460 20 — 2 =12560.uu.ccccrmerrreerrereerereseeereessesessssssoes oo oo eeeones 2p
Problema 3. Punctele C, D si E sunt situate in interiorul segmentului [AB] astfel incat [AC| = IBS—CI,

IAD] lABl IAEI IACI

a). Daca M este mulocul segmentului [BD] aratati ca D este mijlocul segmentului [AM].
b). stiind ca | DE| = 40cm calculati lungimea segmentului [AB].

Solutie:
a) |4B|=3-|4D|, |BD| = |AB| ~|4D] = 2-]AD| = [AD] = 2! ... 1p
M — mijlocul [BD] = |BM| = [MD| = “’D' = |AD| = |MD| = 'i"-' - D mijlocul [AM] wvvvo... 1p
b) notim |AE| = q, |4E] = 21 = IACI = 2a
JACT =B =5 |BCI =320 2 6 vt 1p
|AB| = IACI +|BC| = 2a +6a=8a=> |AD| =228 1p
IDE| = [AD| = JAE] = 22 = @ = 20 st s 1p



Problema 4. Fie <XO0Y un unghi ascutit si [0Z bisectoarea acestuia. Tn semiplanele opuse fat3 de
dreapta ce contine semidreapta [OZ considerdm punctele A si B, B fiind in acelasi
semiplan cu X, astfel incit xBOX = <A0Y si <A0B este alungit.

a). Daci m(xY02) = 2% . fati m(xXO0Y).
b). Fie punctele T €[0Z, LE[OX Si RE[OY astfel incat [OL] = [OR]. Aritati c3 ATLR este

isoscel.
c). Daca TL N AB = {E} si TR N AB = {C}, aratati ci ATEC este isoscel.
Solutie:
a) [0Z- bisectoarea <X0Y = m(xX0Z)=m(xY0Z) = w .............................................. 1p
X AOB este alungit = m(<A0B) = 180°
m(«B0OX)
M(XBOX) + M(XXO0Y) + M(XAOY) = 180° ... srsvesereses e ssss sttt ssssensssessses oot sssesesennenens 1p
2-m(«B0OX) +2-m(«Y0Z) = 180°
2:8-m(XY0Z) +2 -m(xY0Z) = 180° = m(<xY0Z) =10° = m(IX0Y) = 20° .c.ooevvirvevererrenas 1p
D) ALOT = AROT (LU..L) oieteeeeccrrrrnrevterssesssessessseiesseses neaeasossesassasssssans shessansssosss st sessstess sbatessonee 1P
[LT] = [RT] = ATLR ©StE ISOSCEI wvvvervinrcereniinercersirtssseressesssssstvassssessssssssssersisssessssnes sessssssesessas sene 1p
¢) «O0TL = «0TR = (TO — bisectoarea <CTE
LTOE =<«TOC =TO L EC = ATEC este isoscel .....cvrivenreccreranns 2p

Nota: Orice alta solutie corecta se puncteaza corespunzitor.



